
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до найпростішого укриття 

 

04.03.2026 м. Запоріжжя 

 

Мета візиту: моніторинг об’єкту фонду захисних споруд щодо можливості 

використання його для укриття населення як найпростішого укриття відповідно до 

вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини». 

 

Склад моніторингової групи: 

Аліна Бульба – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини; 

Юрій Безсонов – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Моніторинговий візит проводився без присутності відповідальних осіб. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: об’єкт фонду захисних споруд цивільного 

захисту на базі приміщення Товариства з обмеженою відповідальністю «Місто для 

людей Запоріжжя». 

Повна адреса об’єкта моніторингу: просп. Соборний, буд. 58, м. Запоріжжя. 

Форма власності: невідомо. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу (ПІБ, назва, тощо): 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Місто для людей Запоріжжя». 

 

Інформація про здійснення попереднього моніторингового візиту  

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Загальна характеристика об’єкту (споруди, будівлі, приміщення):  

Під час моніторингового візиту встановлено перешкоди для доступу до укриття. 

Вхід до захисної споруди розташований у під’їзді житлового будинку, двері якого 

обладнані кодовим замком, що унеможливлює вільний доступ сторонніх осіб та 

маломобільних груп населення. 

Крім того, безпосередньо двері до укриття зачинені на замок. Таким чином, навіть 

за умови потрапляння всередину під’їзду, доступ до самого приміщення укриття 

залишається заблокованим. Зазначені факти свідчать про фактичну відсутність 

вільного та безперешкодного доступу до об’єкта цивільного захисту. 

 

Максимальна можливість заповнення укриття 

Кількість осіб: 250 

Кількість осіб, яка ймовірно використає укриття 

Кількість осіб:0. 

 

1. Наявність покажчиків руху до укриття 



 Так Х Ні 

Відповідність п. 3, 4 Розділу ІІ. Загальні вимоги до утримання та експлуатації 

фонду захисних споруд Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд 

цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України 

від 09 липня 2018 року № 579 

 

2. Доступність укриття (відчинений/зачинений вхід, наявність замків/ключів 

і у кого) 

 Так Х Ні 

Відповідність п. 3 Глави 1 Утримання та експлуатація сховищ Розділу ІІІ. 

Утримання та експлуатація сховищ Вимог щодо утримання та експлуатації захисних 

споруд цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ 

України від 09 липня 2018 року № 579 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Запорізькій міській раді, Товариству з обмеженою відповідальністю «Місто 

для людей Запоріжжя»: 

вжити невідкладних заходів для усунення фізичних та технічних перешкод 

(кодових замків, запірних пристроїв), що обмежують вільний і цілодобовий доступ 

громадян до приміщення найпростішого укриття; 

забезпечити належну навігацію та візуалізацію об’єкта шляхом встановлення 

табличок та вказівників напрямку руху; 

провести актуалізацію переліку захисних споруд, виключивши з нього даний 

об’єкт у разі неможливості приведення його у стан фактичної доступності. 

 

Додаток: фотоматеріали на 1 арк. в 1 прим. 

  

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

       Аліна БУЛЬБА 

   

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 Юрій БЕЗСОНОВ 
 

 

 

 

 

 

 



Фотоматеріали 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


